
Протокол № _]$
засідання постійної комісії районної ради з питань регламенту, 

законності діяльності ради, депутатської етики та антикорупційної
політики

«/(& > /<&  2025 року

Члени комісії :

- 7 ~ /с / ,

голова комісії

Запрошені :

СЕРГІЄНКО Олена Василівна -  начальник відділу правового забезпечення 
та документообігу виконавчого апарату Кропивницької районної ради;

ПШИЧЕНКО Ірина Юріївна -  начальник фінансового управління 
Кропивницької районної військової адміністрації;

УРСАТІЙ Антон Юрійович - начальник відділу організації діяльності 
центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації Кропивницької районної військової 
адміністрації;

ЛОЗОВІЦЬКА Ірина Федорівна -  начальник служби у справах дітей 
Кропивницької районної військової адміністрації;

ВАЛУЙСЬКА Марія Олександрівна -  начальник відділу освіти, охорони 
здоров’я, культури молоді та спорту Кропивницької районної військової 
адміністрації;

ДУШНА Ірина Юріївна -  генеральний директор КНП КРР «Кропивницька 
ЦРЛ»;

СУРІНА Анна Григорівна -  заступник генерального директора з 
економічних питань КНП КРР «Кропивницька ЦРЛ»;



КІРІЛОВА Катерина Олександрівна -  начальник відділу бухгалтерського 
обліку та з питань власності виконавчого апарату Кропивницької районної 
ради.

Порядок денний

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
1. Про внесення змін до рішення Кропивницької районної ради від 26 
березня 2021 року № 104 «Про президію Кропивницької районної ради».

Інформує: ЛЕЙБЕНКО Андрій Олександрович -  голова Кропивницької 
районної ради.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
2. Про план роботи Кропивницької районної ради на 2026 рік.

Інформує: ЛЕЙБЕНКО Андрій Олександрович -  голова Кропивницької
районної ради.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
3. Про перейменування районної ради.

Інформує: СЕРГІЄНКО Олена Василівна -  начальник відділу правового 
забезпечення та документообігу виконавчого апарату Кропивницької 
районної ради.

4. Розгляд проектів рішень на відповідність Регламенту:

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про внесення змін до рішення Кропивницької районної ради від 13 
грудня 2024 року № 372 «Про районний бюджет Кропивницького району 
на 2025 рік».

Інформує: ПШИЧЕНКО Ірина Юріївна -  начальник фінансового 
управління Кропивницької районної військової адміністрації.

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про затвердження Програми сприяння функціонуванню відділу 
організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 
Кропивницької районної військової адміністрації на 2026 рік.

Інформує: УРСАТІЙ Антон Юрійович - начальник відділу організації 
діяльності центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку,



цифрових трансформацій і цифровізації Кропивницької районної військової 
адміністрації.

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про затвердження районної Програми підтримки служби у справах 
дітей Кропивницької районної військової адміністрації Кіровоградської 
області на 2026 рік.

Інформує: ЛОЗОВІЦЬКА Ірина Федорівна -  начальник служби у 
справах дітей Кропивницької районної військової адміністрації.

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про затвердження Програми організації та проведення заходів у галузі 
освіти, культури, молоді та спорту в Кропивницькому районі на 2026- 
2028 роки.

Інформує: ВАЛУЙСЬКА Марія Олександрівна -  начальник відділу 
освіти, охорони здоров’я, культури молоді та спорту Кропивницької районної 
військової адміністрації.

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про затвердження Програми погашення податкових боргів на 2026- 
2028 роки.

Інформує: ПШИЧЕНКО Ірина Юріївна -  начальник фінансового 
управління Кропивницької районної військової адміністрації.

Вносить питання: начальник районної військової адміністрації.
- Про районний бюджет Кропивницького району на 2026 рік.

Інформує: ПШИЧЕНКО Ірина Юріївна -  начальник фінансового 
управління Кропивницької районної військової адміністрації.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про затвердження програми розвитку та фінансової підтримки 
Комунального некомерційного підприємства Кропивницької районної 
ради «Кропивницька центральна районна лікарня» на 2026 рік.

Інформує: ДУНІНА Ірина Юріївна -  генеральний директор КИП КРР 
«Кропивницька ЦРЛ».

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за 
виконанням фінансового плану Комунального некомерційного 
підприємства Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна 
районна лікарня».



г

Інформує: КІРІЛОВА Катерина Олександрівна -  начальник відділу 
бухгалтерського обліку та з питань власності виконавчого апарату 
Кропивницької районної ради.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного 
підприємства Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна 
районна лікарня» на 2026 рік.

Інформує: СУРІНА Анна Григорівна -  заступник генерального 
директора з економічних питань КНП КРР «Кропивницька ЦРЛ».

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про врегулювання орендних відносин майна спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст Кропивницького району.

Інформує: КІРІЛОВА Катерина Олександрівна -  начальник відділу 
бухгалтерського обліку та з питань власності виконавчого апарату 
Кропивницької районної ради.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про внесення змін до програми фінансової підтримки діяльності 
Кропивницької районної ради на 2023 -  2025 роки.

Інформує: КІРІЛОВА Катерина Олександрівна -  начальник відділу 
бухгалтерського обліку та з питань власності виконавчого апарату
Кропивницької районної ради.

Вносить питання: голова Кропивницької районної ради.
- Про затвердження програми фінансової підтримки діяльності 
Кропивницької районної ради на 2026 -  2028 роки.

Інформує: КІРІЛОВА Катерина Олександрівна -  начальник відділу 
бухгалтерського обліку та з питань власності виконавчого апарату
Кропивницької районної ради.

5. Різне

1. Про внесення змін до рішення Кропивницької районної ради від 26 
березня 2021 року,№ 104 «Про президію Кропивницької районної ради»
СЛУХАЛИ <#■ 0 . ____________________________



-

Поіменне голосування;
П .І .Б . го л о су й ^ -г ій я

Р/ % аихнїІ$|

/7  -

Л/а'п/шл-
л 0 л 77&и /7>

Результати поіменного голосування:
«за» -  З  
«проти» -  £?
«утримались» — О  '
«не голосували» -  О

ВИСНОВКИ і РЕКОМЕНДАЦІЇ:
С //2 У  ^ Л 2 -

0 7 0 ^ 1 / 1 & & < л г  с - / /

2 . Про план роботи Кропивницької районної ради на 2026 рік
СЛУХАЛИ______ О /Р е ^ в ^ /^ О  <30.0.___________________________

Поіменне голосування:
П.І.Б. голосування

Р і  Д /У / / А О -РР {Ь  /

/ р г  '//?ьп / 7  л  -
Л /С У  /и& А А Л Я —
/5~ /У С Л €А /& ....................-------------

У /У



Результати поіменного голосування:
«за» -  у  
«проти» -  б  
«утримались» -  О  
«не голосували» -  с о

ВИСНОВКИ і РЕКОМЕНДАЦІЇ:
<Р /  / }  / Л Л Т У

3. Про перейменування районної ради
СЛУХАЛИ С л р 'и Є Ш ь О  0 .  / 6 .

Поіменне голосування:
0  П.І.Б. голосування

Р / а  в и  н еси ? ' І ) / У
и і Сї> /?и-Є  хЄУ&Уу ~ б & б Ь  V / )
Я / о с

У/
Ґ Т /

Результати поіменного голосування:
«за» -
«проти» -  О  
«утримались» -  О  
«не голосували» -  О

ВИСНОВКИ і РЕКОМЕНДАЦІЇ:
/ у ,

ЕНДАЦІІ: £

2/2 СІО С У /



4. Розгляд проектів рішень на відповідність регламенту
с л у х а л и  М . £+_____________

Поіменне голосування:
П  П .І .Б .

_ / т  
г о л о с у в а н н я

Р / а  ои о а Р и
ж р

а / У

Результати поіменного голосування:
«за» -
«проти» -  О 
«утримались» -  О 
«не голосували» -  &

ВИСНОВКИ і РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Р/ игл/гг/Л /? ./ртллР//Л /&

(Ье сіу / ._________

5.Різне
СЛУХАЛИ

у^_ЄЄ/-

р / р .


